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ATA DA 1.a REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE 
BELO MINAS GERAIS, DO ANO DE 2023. 

Às 20h (vinte horas) do dia 70 (sete) de FEVEREIRO do ano de 2023 (dois mil e 

vinte e três), sendo Presidente da República, o Exmo. Sr. Luiz macio Lula da 

Silva, Governador do Estado de Minas Gerais, o Exmo. Sr. Romeu Zema Neto e 

Prefeito Municipal o Exmo. Sr. Kleber Antônio Ferreira Boneli, reuniram-se na 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Monte Belo, sob a Presidência da 

Vereadora Maria Aparecida Correia de Freitas, para realização da ia (primeira) 

Reunião Ordinária, os Vereadores: SILVANO DE PAULA FERREIRA, ANDRÉ 

LUIZ DA SILVA TRANCHES, VANDELEI JOSÉ DE FREITAS, MARIA 

APARECIDA CORREIA DE FREITAS, ALOISIO ANTONIO BONELI ALMEIDA 

(BISCOITO), AMARILDO ELIAS MARTINS, IVAN DA SILVA, ROSÁRIA 

APARECIDA SOUZA e VALDELÍRIO DO CARMO DA PAIXÃO. Acusando a 

chamada a presença de 09 (nove) vereadores, o Exmo. Presidente, Sr. Silvano 

De Paula Ferreira, declarou aberta a Sessão. Iniciando, foi colocada em votação a 

dispensa da leitura da ata da reunião anterior, sendo aprovada por unanimidade, 

ou seja, 08 votos. Ficando a ata aprovada sem ressalvas. Ordem do Dia: 1 — 

Leitura de proposições protocoladas na Secretaria. 2 — Apresentação do Projeto 

de Lei do Poder Executivo no 001/2023. O projeto dispõe sobre concessão de 

revisão anual da remuneração dos servidores do Municipio de Monte Belo-MG, 

com base no artigo 37, inciso X, da Constituição Federal art. 99, inciso X, da Lei 

Orgânica e art. 146 da Lei Complementar 63/2020 e dá outras providências. 3 — 

Apresentação do Projeto de Lei do Legislativo no 001/2023. O projeto concede 

revisão geral anual aos subsídios do Presidente e Vereadores da Câmara 

Municipal de Monte Belo-MG, na forma e com base no artigo 37, inciso X, da 

Constituição Federal e dá outras providências. 4 — Apresentação do Projeto de 

Lei do Legislativo no 002/2023. O projeto concede revisão geral anual aos 

subsídios do Prefeito, Vice-Prefeito e Secretários do município de Monte Belo-MG, 

na forma e com base no artigo 37, inciso X, da Constituição Federal e dá outras 

providências. 5 — Apresentação do Projeto de Resolução no 001/2023. O projeto 

concede revisão geral anual aos vencimentos dos servidores publicos da Câmara 

Municipal de Monte Belo-MG, na forma e com base no artigo 37, inciso X, da 

Constituição Federal e çlá outras provi ncias m seguida, o P evdente solicitou 



CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE BELO 
ESTADO DE MINAS GERAIS 

CNPJ. 02.941.513/0001-22 

a leitura do requerimento de urgência especial apresentado ao Projeto de Lei do 

Executivo n.o 001/2023 e também aos Projetos de Lei do Legislativo n.os 001 e 

002/2023 e Projeto de Resoluções n.o 001/2023. Em votação, os requerimentos 

foram aprovados por unanimidade, ou seja, 8 (oito) votos. Em seguida, foi dada 

palavra franca aos vereadores. Com a palavra, a vereadora Maria Aparecida 

Correia de Freitas solicitou envio de requerimento ao poder executivo, jutamente 

ao Secretario de Obras, para que mande ao bairro Muinho uma retro escavadeira 

para manuntenção no aterro na estrada vicinal do bairro. O bairro já tem as 

maninhas compativel para a quantidade de água. Pois todos precisam na estrada 

principamente os produtores de café. Com a palavra o vereador Vandelei José de 

Freitas solicitou envio de requerimento ao poder executivo, juntamente à 

Secretaria de Obras e Serviços Públicos, a pedido do Luciano Vieira do Distrito de 

Jureia, para o corte de uma arvoré proximo a sua residência. Pois a referi d.

arvore está causando grandes rachaduras na calçada e em sua residência. 

Solicitou também requerimento para que sejam notificados donos de terrenos e 

lotes para a limpeza dos mesmos, pois os populares estão reclamando de 

surgimento de cobras, escorpiões entre outros bichos, por conta de terrenos 

sujos e com entulhos, sendo assim solicitamos que se cumpra a Lei e servidores 

responsáveis notifiquem os proprietários. Por requerimento o vereador tambem 

solicitamos ainda a contratação de médico pedriata pra nosso Municipio. E por 

fim solicitou com urgencia, para seja realizada a reposição de medicamentos em 

nossa farmacia qual o percentual que está sendo gasto na area da saúde. Com a 

palavra o vereador Amarildo Elias Martins contou que juntamente com o vice 

prefeito no dia 25 de janeiro receberam o assessor do deputado Igor Timo, para 

alinhar as promessas do deputado. Amarildo agradeceu o prefeito e o secretario 

Alex, por atender 2 moradores, um no bairro Jacuba e outro das Posses dos 

Lopes por nrianunteção em 2 mata-burros. Agradeceu o Lucinho e o Alex que 

mesmo em baixo de chuva no Corrego do Monjolo pondando arvores na beira da 

estrada. Agradeceu o Executivo e Secretaria de Educação pelos kits escolares 

entregues às famílias no início do ano letivo. Com a palavra o vereador André 

Luiz da Silva Tranches destacou o início do ano legislativo, onde terão mais dois 

anos para aprimorar e ampliar conhecimento para beneficiar moradores junto ao 

Executivo. André tornou público resposta de oficio com ampla explicação da 

S cretária de S úde, C audia, referj, distribuição de fraldas geriatras e 
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suplementos alimentares. O vereador comentou que não irá se intimidar e estará 

sempre atento aos anseios e pedidos da população. Com a palavra a veredora 

Rosaria Aparecida Souza mostrou sua felicidade e alegria pela inauguração da 

Creche reformada no bairro Bom Jesus. Para ela, foi um sonho realizado pelos 

moradores e atendido pelo o atual prefeito. A Creche será fundamental na ajuda 

as mães que precisam trabalhar. Agradeceu tambem ao deputado Emidinho 

Madeira pelo convite para representar a todos em sua posse. Com a palavra o 

vereador Ivan da Silva parabenizou a vereadora Rosaria pela luta para a reforma 

da creche do Bom Jesus. Ivan tambem comentou sobre o Mais Mel, disse que 

quem tiver interesse em trabalhar, para porcurar o Secretario de Meio Ambiente 

para solicitar os kits que o deputado Emidinho Madeira enviou. Agradeceu 

tambem o prefito pelos kits escolares doado a todos os alunos das escolas e 

creches. Contou que esteve com prefeito e conversou sobre a manunteção das 

estradas e ele disse que o trabalho será intensificado nas estradas rurais mais 

prejudicadas do município. Por fim vereador Ivan pediu proteção a Deus e união 

a todos os vereadores neste ano que se m ica para trabalhar unidos em prol do 

povo. Com a palavra o vereador Valdelirio do Carmo da Paixão parabenizou a 

mesa diretora eleita, e desejou um otimo trabalho nestes dois anos. Vereador 

contou sobre os diversos desafios vividos como vereador. Comentou tambem 

que seu objetivo é andar junto aos anseios do povo. Comentou tambem sobre a 

lei da insalubridade aos servidores que trabalham sobre risco. Com a palavra 

novamente vereador Amarildo complentou a fala do vereador Ivan e contou que 

o trabalho será intensificado nas estradas rurais mais prejudicadas do município 

conforme contato com prefeito Klebinho que já contratou 2 máquinas Patrol para 

o serviço. Contou que a chuva trouxe alguns transtornos mais tambem touxe 

riqueza e nossa repressa está com 100%. E pediu paciência para o povo para 

esperar o tempo afirmar. Com a palavra vereador Lei Bernardo solicitou a leitura 

de respostas de oficio encaminhados ao Executivo e em seguida disse que 

tambem não esta sendo atendido pelo Secretario de obras, contou ainda que 

chegou até ele "que vice prefeito e secretario de obras chegou a dizer a 

populares que não precisava procurar o vereador Lei Bernardo, é para procurar 

diretamente eles para resolver os problemas". Lei afirmou ainda que "ele 

trabalha em prol do povo e que continuará encaminhando e cobrando o 

e cutivo, pois este e n sso papel". C vra a Vereadora Cida Correia 
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contou que esta fazendo parte da Comissão de constituição justica e redação 

uma das comissões mais importante da Câmara. Cida tambem solicitou para que 

seja acrescido em seu requerimento, para dar prioridade também em fazer as 

muntenções colocando cascalho nas estradas onde passa os onibus escolares. E 

comentou sobre os kits escolares que toda a nossa região está recebendo, pois 

vem para Educação verba destinada para estes kits, e comentou que para o 

proximo ano o executivo providêncie uniformes escolares junto com os kits 

escolares. Com a palavra Rosaria disse concorda com a vereadora Cida Correia e 

contou que a Secretaria de educação fará uniformes tambem junto com os kits. 

Rosaria tambem contou sobre a contratação de mais duas maquinas para 

manutenção das estradas. E comentou que não estava conseguindo tirar 

cascalho. Com a palavra o Vereador Pr. Lilinho contou sobre sua experiencia 

quando trabalhou como Secretario de Obras que revelou que a frota do municip.o 

está sucateada e precisa ser renovada. Solicitou envio de requerimento ao 

executivo solicitando a compra de patrol, retor escavadeira, caminhão caçamba e 

W-20. Pr. Lilinho pediu ajuda aos vereadores para irem em busca de recursos 

para investimentos no setor de obras, e se comprometeu ir em busca de um 

caminhão caçamba. O Verador disse que não há investimento para o setor de 

Obras, pois a Saúde, Social, todos precisa das estradas. Com a palavra o 

vereador/presidente Silvano de Paula Ferreira agradeceu a Deus pelo ano que se 

inicia. Contou que também é produtor rural e que no começo de ano andou por 

todo Municipio pois trabalhou como festeiro e viu a necessidade do povo, e 

concorda com o vereador Pr. Lilinho em renovar a frota do setor de obras. 

Comentou sobre o pedido do vereador Lei em respeito a iureia que tambem 

solicitou e não foi atendido. Então afirmou que os veradores devem sim correr 

atrás e cobrar. Também comentou que "secretario diz a populares que não 

precisa ir atrás de vereador para resolver os problemas, é pra ir diretamente 

com eles". Agradeceu ao Secretario Alex por atender suas necessidades 

referentes a festa, mais que precisou dele esta semana ele não o atendeu. E 

disse "não existe isso de não atender vereador porque ele é oposição, isso nao 

existe pois trabalhamos para o povo". Comentou também sobre a academia que 

o Cassio Soares doou e foi instalada em Santa Cruz, e foi avisado que a forma 

que foi instalado iria alagar, e não foi ouvido. E agora neste periodo de chuva 

finqu quiser usa tem ci e rapar p 
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colocou em votação o envio dos requerimentos. Em votação o envio dos 

requerimentos foi aprovado por 08 (oito) votos. Nada mais havendo se tratar a 

Exma. Senhora Presidente encerrou os trabalhos e para constar lavrou-se esta 

ata, que após lida, achada conforme e aprovada, vai assinada pelos Vereadores 

da Casa&tiA

04, 


